

「台灣南投縣國際教育校際交流活動」
活動圓滿結束

港、台兩地師生觀摩及交流
擴闊視野·與世界接軌

活動第二天：九月二十六日（星期二）

到訪來賓：
*台灣南投縣 弓鞋國民小學、文昌國民小學、瑞竹國民小學
之校長及一眾師生
*台灣國際經典文化協會秘書長及代表
*香港國際經典文化協會 溫金海主席

到訪之小學均積極推動誦讀經典文學及國學等才藝教育，有感本校成功推展誦讀經典文學課程，特安排「台灣南投縣國際教育校際交流活動」，來港到本校觀摩及交流。

交流活動包括：

學校簡介：台灣小學及本校分別介紹學校的特色課程

表演交流項目：茶道、國樂、詠詩、鼓樂及誦讀經典文學。友校茶道表演後，更給我校 貴賓奉上一杯杯濃情滿載的香茶。

教學觀摩：各友校校長及老師、本校吳錫楠榮譽校監及校董們，聯同吳信昌校長入班觀課，包括英文課、體育課及經典文學課。四年級英文課老師運用平板電腦教授詞彙及進行思維訓練活動；六年級經典文學課老師運用平板電腦進行「古詩」教學活動，讓觀課者了解本校推行電子學習的情況。

課堂體驗：友校學生分別參與 4C 班英文課、6A 班體育課及 6B 班經典文學課，更與班中同學們交換禮物作留念。

參觀校舍：了解本校學生的學習環境。

其他：友校師生親身體驗香港小學的校園生活，跟我校師生一起小息及享用午膳，彼此聊聊天交朋友。

是次交流促進港、台兩地教師專業發展，讓兩地學生能認識自己的在地文化，亦能與世界接軌，用關愛與熱情去接觸異國的人與情、事與物，成為真正具有全球視野的未來主人翁。